

输得没脸了,还那么牛哄哄



本报特派记者 叶嘉利

话说蹴鞠会前,西班牙斗牛士军团威武霸气,将士无不昂扬。一日闲暇,博斯克于小亭之下,安设樽俎,盘置青梅,一壶煮酒,与哈维相视而坐。酒至半酣,忽阴云漠漠,骤雨将至。

博斯克遥指天外龙挂,曰:“哈维可识得龙乎?龙者吞云吐雾,可比当世英雄,当今足坛谁堪

此名?”哈维曰:“绿茵英雄略知一二,然如龙者,实难定夺。”博斯克笑曰:“虽难定夺,何妨直言。”

哈维曰:“梅球王武功盖世,可谓英雄。”博斯克笑曰:“身高如武大郎,每遇大赛必隐身,吾早晚擒之。”哈维又曰:“葡萄牙有C罗,率皇马登顶欧罗巴,可谓英雄。”博斯克曰:“C罗有勇无谋,葡萄牙阵中除此一人,其余皆不足挂齿,难成大业。”哈维又曰:“法兰西有刀疤,兼有本泽马,可称英雄。”博斯克曰:“刀疤已伤,一事无成,本泽马软弱孤僻,妄称侠士,高卢雄鸡,难逃被生吞活剥。”

哈维大惊,梅西、C罗、里贝里皆被贬至一文不值,不禁额头滴汗,寻思再三曰:“荷兰诸将晓勇,

可称英雄?”博斯克大笑不止,“荷兰鼠辈,四年前已是手下败将,不善决战,更兼内讧,至多亚军,冠军妄想,再遇必斩之。”哈维又曰:“英格兰三狮可堪英雄之名?”博斯克曰:“三猫虽牙尖嘴利,徒有其表,内里早已腐烂,不成大器。”

哈维曰:“亚平宁有奇人名曰巴神,所在蓝衣军团,可谓英雄。”博斯克曰:“意大利胡子拉碴,皆中年大叔耳,队内先锋巴洛特利,问其一加一等于几,其必顿步思考。”哈维曰:“有一青年才俊,内马尔可称英雄?”博斯克曰:“杀马特之徒,独善跳水,无真才实学,不足为惧。巴西阵中皆无名小卒,不成气候。”哈维曰:“如乌拉圭、德国之辈可称英雄乎?”博斯克

曰:“此等四强之流,何值一提!”

哈维曰:“舍此之外,吾实不知。”博斯克曰:“夫英雄者,胸怀大志,腹有良谋,有包藏宇宙之机,吞吐天地之志者也。”哈维曰:“谁能当之?”博斯克以手指哈维,后自指,曰:“今天下英雄,惟哈维与博斯克耳!”哈维闻言,吃了一惊,手中一纸文书,不觉落于地下。定睛视之,上书“博斯克下课”几个大字,时值天雨将至,雷声大作。哈维乃从容俯首拾文书曰:“一震之威,乃至于此。”又一惊雷,博斯克手中亦坠下一物,上书“哈维赛后退出国家队”。

两人面面相觑,各自心怀鬼胎。时骤雨暴雨又至,一道闪电劈过,二人皆倒地,西班牙乃卒。



最萌身高差, 好基友么么哒

神吐槽

论球衣颜色的重要性

此前曾经分别穿着白色球衣和红色球衣出战的西班牙均以失利告终,最后一战穿着深蓝色球衣的斗牛士却以3-0大胜澳大利亚。巧合的是,中国队的主客场球衣恰好也是白色和红色球衣。

有新浪微博网友调侃说:“西班牙队终于想通了,不穿和中国队一样的球衣了,怎么样,赢了吧!”

“乌贼刘”横竖躺枪

因穿哪国球衣哪国输的央视主持人刘语熙昨日终于破除魔咒,她身着巴西球衣,巴西队最终4-1大胜喀麦隆。虽然破除魔咒,但是网友对于“乌贼刘”依旧不依不饶。

有新浪微博网友吐槽说:“请问你是猴子请来的救兵吗?又有多少人因为反着买而上天台啊……”,“该乌贼的时候不乌贼,你怎么不灵了,又害死好多人”,“说好的乌贼刘呢,天台挤满了买喀麦隆的人”。

巴西“卧底”科斯塔

对阵澳大利亚的比赛里,西班牙队7名主力球员被轮换,其中包括饱受质疑的科斯塔,结果西班牙取得大胜。

有网友调侃说:“据路透社报道,国际足联已经介入‘巴西队为确保第六次捧起大力神杯,派科斯塔潜入西班牙卧底’一事,这导致西班牙过早出局。”还有网友说:“记者:请问斯科拉里先生对于世界杯有什么计划吗?斯科拉里:我最近在学习反间计。”

抱抱赌输的朋友

巴西世界杯频繁爆冷,让不少人一夜暴富成为百万富翁,当然也少了许多亿万富翁。

有网友在微博中调侃说:“如果你的朋友买了葡萄牙、西班牙、英格兰……吃饭聚餐就别AA了,直接请他,有时间多陪陪他,理解他,包容他,最重要的是和他聊天时千万不要提起这几天比赛的事。如果比赛结束后,他想去楼顶、河边等地方,请紧密陪伴。生命来之不易,好了不说了,我去楼顶吹吹风。”

“机智”的内马尔

巴西队小组赛最后一战4-1大胜喀麦隆,巴西头号得分手内马尔赛后主动到喀麦隆替补席与昔日的超级射手埃托奥交换球衣。

有网友吐槽说:“假如埃托奥在中国,内马尔还没走到替补席,衣服就被人换走了,2002年世界杯中国最大的收获就是获得了10套巴西球衣。”

更有球迷说:“机智的内马尔用一件满身是汗的球衣换了一件新的球衣,回家直接省的洗了。”

其实国足都姓“饭”

荷兰队2-0击败智利队,顺利拿到小组第一。由于范佩西停赛,本场比赛荷兰队首发11人没有1名球员带“范”字,之前一次荷兰队出现无“范”还要追溯到1996年荷兰队与中国队的友谊赛。

有网友别出心裁地派出了荷兰队带“范”的433阵容:门将:范德萨;后卫:范布隆克霍斯特、范布里克、范迪克、范德维尔;中场:范博梅尔、范德法特、范德梅德;前锋:范佩西、范尼、范巴斯滕。还有网友调侃说:“其实国足所有球员都姓‘饭’,叫‘饭桶’。”(王磊 整理)

齐鲁晚报官方微博
http://weibo.com/ciwb

#小辉聊吧球#

参与讨论 禁70

话题

【澳大利亚0:3西班牙】流畅的进攻,熟悉的节奏,唉,西班牙早干吗去了!被换下场的比亚亲吻着胸口的队徽,哭着向自己最后一场世界杯比赛告别。离别是为了更好地重逢,我们期待下一届与西班牙再相见。

跟评

@刘-伟-大:送走每支球队都很不舍,很多人走了可能再也不回来了,这也是比亚为何迟迟不愿下场的原因,西班牙还会从头再来的。

@BoboWStar:斗牛士在这届世界杯留给世人太多遗憾,希望下一届更好。



更多内容请关注:齐鲁晚报体育部官方微信

公告

为改善收费站通行条件,我公司将于2014年7月1日至7月8日对G3京台高速德州段平原南收费立交的北京至平原南下匝道、平原南至济南上匝道、济南至平原南下匝道进行路面病害抢修施工。施工期间将对上下匝道实行逐个全封闭方式施工。请过往车辆绕行平原收费站、禹城收费站,或选择其他道路绕行。道路施工给您出行带来不便,敬请谅解。

山东高速股份有限公司
二〇一四年六月二十五日